

**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA ACESSO A BOLSAS DE ESTUDO EM
CURSOS DE APERFEIÇOAMENTO PROFISSIONAL NA GRATUIDADE
REGIMENTAL – 2024**

Escola Técnica SENAI IPOJUCA

ERRATA – 04/12/2024

No Edital do Curso de Aperfeiçoamento Profissional de:

Transformação Digital e Inovação – 4h

Desenvolvendo Formulários no Google para Mundo do Trabalho – 4h

Onde se lê:

Anexo I

TIPO DE MEDIAÇÃO	CURSO	TURMA	CARGA HORÁRIA	TURNO	VAGAS	IDADE MÍNIMA	DATA TÉRMINO PROCESSO SELETIVO
EAD	Transformação Digital e Inovação	APP.3372.013	4	único	100	16 ANOS	29/11/2024
EAD	Desenvolvendo Formulários no Google para o Mundo Profissional	APP.3348.016	4	único	100	16 ANOS	29/11/2024

Leia-se:

Anexo I

TIPO DE MEDIAÇÃO	CURSO	TURMA	CARGA HORÁRIA	TURNO	VAGAS	IDADE MÍNIMA	DATA TÉRMINO PROCESSO SELETIVO
EAD	Transformação Digital e Inovação	APP.3372.013	4	único	100	16 ANOS	06/12/2024
EAD	Desenvolvendo Formulários no Google para o Mundo Profissional	APP.3348.016	4	único	100	16 ANOS	06/12/2024